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Úvodník do WM magazínu

(zas je rok, však už víte kde...)

U příležitosti Nového roku, nového února a příležitosti Nového 
Břetislava (dědka kořenáře) si dovolím úvahu nad předchozími 
milníky a současnostmi doby.

WM magazín není zajímavý jen tím, že rebelsky publikuje autory 
vzdorující nastolenému dogmatu oficiální vědy a tudíž s jinde 
neprezentovatelnými názory na technologie neodpovídající tech
nické představě a znalostem současnosti. Vzpomeňme, jak asi 
před 150 lety věda tvrdila, že při rychlosti kočáru nad 36 km/h 
všichni pasažéři zemřou, a proto se úředně nedoporučovalo tak 
rychlé prostředky ani vyvíjet, natož stavět.

rozhodl, že Darvinova teorie je správně 
a že Bůh nestvořil za týden svět. Když 
pominu údiv nad tím, čím se tam vlastně 
musí zabývat soudce, tak se mi ulevilo, 
protože nejhorší setkání ze všech je se 
silným a aktivním blbcem.

Teroristi se naštěstí pro nás stále cho
vají neefektivně a protiopatření s ohle
dem na práva lumpů jsou adekvátní 
-  jako v EU, kde přistěhovalci zapalují 
nočně stovky aut, vymysleli dokonalou 
protiakci -  zakázali prodávat benzín 
do kanystrů... Ostatně и nás také ano
nymní mladí vrazi po dosažení plnole
tosti mohou legálně nosit zbraň a vstu
povat do státních služeb. Někdy si ale 
nejsem jist, jestli tak někteří již neuči
nili.

Vysoká škola reklamy nám vymývá pilně 
mozky, abychom si vytvářeli potřeby 
něčeho, co by nás ani nenapadlo, 
abychom volili podle cizího rozumu a 
vláda mohla klidně opět již kolikátý rok 
schválit rozpočet s katastrofálním defi
citem, zadlužujícím naše takto zcela 
neperspektivní pozůstalé. Ostatně, aby 
jich bylo dost, vzhledem к tomu, že 
vlastní chov je v červených číslech, je 
problém řešen z levného dovozu.

Totéž nyní můžeme sledovat na úrovni klonování, kdy bezbožní 
drancují pole modifikovaných plodin a v Boha věřící politici 
zakazují přírodní vývoj, vědecký a zcela bezbožný výzkum, pro
tože ještě nepochopili, kdy se člověk stává člověkem. Věda je 
zde zcela ve vleku víry. A kněží veřejně protestují proti eutha- 
názii a ve svátém nadšení bezohledně odsuzují nejneštástnější 
lidi к bezbřehému utrpení bez nejmenší naděje na život lidič
kám odepsaným státem a jeho zdravotnictvím (... ano, myslím 
oba významy...) к nejstrašlivější pomalé samovolné smrti v abso
lutní bezmoci si toto utrpení z vlastní vůle zkrátit. A tak kněží i jin í 
věřící zamlouvají hektickými slovy strach o vlastní život na úkor 
lidí žijících hůře než za trest, jakoby peklo za života patřilo nevin
ným a mnozí viníci závažných a rozsáhlejších trestných činů, než 
si umí obyčejný člověk představit, odcházejí v pohodě hlavním 
vchodem pro tak zvané procesní chyby bez pokání kohokoliv do 
ráje živých zbohatlíků. Ostatně pilné hledání procesních chyb a 
kompetencí akceleruje tučný obolus nebo nůž na krku, protože i 
když si to veřejně nepřiznáme, je zřetelné, že od určité hranice je 
právo jinak. Pokřivení E, и nás spíše §, odpovídá známé speciální 
teorii relativity, kde m = moc; síla, c =  cálovat (piatiti), na druhou 
(jak mourovatí; jako otroci, plebejci, neprivilegovaní pitomci...
V největší zemi světa (tím myslím s nejsilnější armádou) soud
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